

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СОЛНЕЧНОГОРСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от 30.07.2024 года № 781/84

О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Солнечногорск от 26 ноября 2019 года № 213/13 «Об установлении земельного налога на территории городского округа Солнечногорск Московской области»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Солнечногорск Московской области, на основании письма инспекции Федеральной налоговой службы по г. Солнечногорску Московской области от 28 февраля 2024 года №12-21/00308@, письма Солнечногорской городской прокуратуры от 08 мая 2024 года №7-24-2024 Совет депутатов городского округа Солнечногорск решил:

- 1. Внести в решение Совета депутатов городского округа Солнечногорск от 26.11.2019 № 213/13 «Об установлении земельного налога на территории городского округа Солнечногорск Московской области» (в редакции решений от 26.12.2019 № 254/15, от 06.08.2020 № 368/25, от 25.08.2020 № 389/27, от 09.12.2020 № 420/32, от 24.10.2023 № 746/76) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 3.1 дополнить подпунктом 3.1.14 следующего содержания:
- «3.1.14. Граждан Российской Федерации (иностранных граждан), из числа мобилизованных и лиц, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной Гвардии Российской Федерации, принимавших участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины.»;
 - 1.2. Пункт 4 изложить в следующей редакции:

- «4. Налогоплательщики организации уплачивают земельный налог и авансовые платежи в срок, установленный Налоговым кодексом Российской Федерации.»;
 - 1.3. Пункт 5 изложить в следующей редакции:
- «5. Налогоплательщики физические лица уплачивают земельный налог в срок, установленный Налоговым кодексом Российской Федерации.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.
- 3. Направить настоящее решение Главе городского округа Солнечногорск Михалькову К.А. для подписания и официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по вопросам бюджета, финансов и налоговой политики (председатель комиссии М.В. Панфилова).

Председатель Совета депутатов городского округа Солнечногорск

М.А. Веремеенко

Глава городского округа Солнечногорск

К.А. Михальков